MDX / MDXL %35 — i3 Eh 3 W0 H &l
fEBV RS R ELAT TR ITA 3%

C HEmthR
g R BfF | BEEH ZMET) (kgfiom?)
mm mm 1 2 3 4 5 6 7
6 3 HE 0.5 — 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
Eiva 0.4 — 0.8 1.2 1.6 2.0 24 2.8
8 5 HE 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
favd 0.7 0.7 1.4 2.1 2.8 3.5 4.2 4.9
12 6 # 2.2 2.2 4.4 6.6 8.8 11 13.2 15.4
E27a 1.7 1.7 34 5.1 6.8 8.5 10.2 11.9
16 8 i 4.0 4.0 8.0 12 16 20 24 28
avd 3.0 3.0 6.0 9.0 12 15 18 21
20 10 H 6.2 6.2 12.4 18.6 24.8 31 37.2 43.4
favd 4.7 4.7 9.4 141 18.8 23.5 28.2 32.9
25 12 HE 9.8 9.8 19.6 29.4 39.2 49 58.5 68.6
A 7.5 5 15 22.5 30 37.5 45 5215

LO s prsamats  BEREMN  AEEEERNREHAREHMEGE - (195 70% ~ 80% )

O RER C EEHERERER B mm
EHE f@mm| 26 | @8 | 912 | @16 | @20 | @25 HL & () e
1B VENFREL
4 s 6 1042030~ 40 + 50

S Pt R

HERENME  kgfem? (kpa) 1~8.5 (100 ~ 850 ) 8 10+20+30+40+50+75

SAERES  kgflom® (kpa) 9.5(950) 12 |10+2030+4050 75+ 100

ERREEE °C 0~60 16 10~20 30405075100 125

bl d | mmisec 100 ~ 500 20  [10.20.30+40+50 75+ 100+ 125 « 150

e i M3x0.5p] M5x0.8p | Rrcis 2

R BT 5 1022030405075+ 100 125 150
C 5THBTEITE(UR

C mbx ) ( 12 ) x 50

I [
| | manE | | muaae

6 - @6 mm @6 —10~50 mm
8 — @8 mm @8 —10~75 mm
12 — @12mm @12 — 10~100 mm
16 — @16 mm @16 — 10 ~ 125 mm
20 - @20 mm @20 — 10 ~ 150 mm
25 — @25mm @25 — 10~ 150 mm

HEEE R

Ril o EEERERE

REIAE | EEREE | SARKED
6 — —
8 SAC-0806 0.2 kgtm
12 SAC-0806 0.2 kgtm
16 SAC-1008 0.4 kgtm
20 SAC-1412 1.5 kgfm
25 SAC-1412 1.5 kgfm

| FRESIEAR A

| AR
EE RS
1-1 48
2-2 48

El=>]

MDXL: i} 3 L B4 08 5=, i
(#7155

FREE CHBRE R AEENARZAIE  EREIHA
R AL Z AR @6 (GERERSEERE AM [ 10557 ;
M) BEEREEHRAE » (M1 §iEEHEs

(EE1F)

HI-EAEEES
(REEES
6-7.54

[M] BiE@RETES
(17275 MLk » PRERA 2 {8 )



MDX / MDXL %35 — B3 Eh 30 H il

SHFERERAMER CHELIC.
Q??@?
- E D
. © ©
ED @g
o THEBRMEE
& w = W a % = W B
01 X B iRE S 11 R85 B & R0
02 CIE= HED 12 il i (] TE 1R %
03 % = IRE S 13 E R B & 0
04 EOE HE 2 14 EERH % 2
05 ES ] ik 15 HIEE08IR i Jh B2
06 i # %2 IBRE 16 BHAEER iif Jh B2
07 BMEE WE e 17 SHEEEBEERR it i A2
08 B R MER 18 B [E] 8 B [E R A o |
09 EIRCR: e 2 19 BB E TR Ah A2
10 B OEl g 7% $F 20 CEINIR 58 2 iR
C BEROMIE
B H EEER BhFEER BIEORYE wEoiE
FAREY (mm) HE 2 2 2 2
a6 MYA-3 (4 pcs) MYA-3 a5 x @1 a5 x @1
a8 DYP-8 (4 pcs) DYR-5 8 x &1 a8 x 1
12 COP-12 PDU-6 310.5 x F1.5 @10.5 x @1.5
16 COP-16 PDU-8 313.2 x J1.5 @13.2 x @1.5
320 COP-20 PDU-10 319.5 x @1.5 319.5 x @1.5
@25 COP-25 PDU-12 @324.5 x B2 324.5 x @2
,O HEEERERMAER ) 2RBEOR (=& RERMEREHBEE) -
cEE
B 8 (k)
il NS T 2 mm)

(mm) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
a6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 — — — —
g8 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 — — —
12 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 — —
716 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 1.1 1.4 1.8 —
220 1 1 1 1.1 1.3 1.7 2.2 2.7 3.2
925 1.7 1.7 1.7 1.9 2.1 2.7 3.4 4.2 4.8

6-7.55

MSR(L)2
SRR

FMR(L)
SRR

MQX
ER
BEEREL

MTX

TR EEREL

MDQ2
ffiBEnEL
BARE

MDX
Bi7REREY
SRR

MDXL
BB EnEY
pUE:E=kal

MBX
HagEs
BERE

MGX
WEER
BERE



MDX / MDXL %35 — B3 Eh 30 H il

in= . —— t% 322 | J———— = =F=.
REf - ZRZBEEN 1L A] 2B R B AR

C BHBHEHHAR
o EHME

C BEFEENIE

Fp
Nem
_ Mp x 1000 =
FP X1+X2) 4@ 1772 (mm)
X X2 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150

@6 |07 | 10|12 |12 12] - | - I
o RBiEHE @8 |20 | 20 | 28 | 36 | 42 | 42 | — - | -
Fy @12 | 42 | 42 | 42 | 58 | 70 [100 | 10 | — | —
| @16 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 159 | 25.0 | 34.1 | 341 | —
OOO . O | Fy= My x 1000 220 | 194 | 19.4 | 194 | 19.4 | 27.2 | 35 |50.5 | 50.5 | 50.5
o (o] 0o |0 =
e (X1+X2) @25 |30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 67.3 | 67.3
X1 | X AE e FEHBEBWRAER  BARFRIMERBREEHRE -
o HMIBREERE FRA o
© RENSIE o [EMFEBEERTEFWEZ 110 LAMER -
A @ X1 AARBIRERER 2 IEH o
Fre Mrx 1000 ® X2 AZAREIREBE DR
X o X A& (Fr) WEEBEER/OIER -
C RABHAEHESE
Kg
‘ Fi K RABHAgEE
w 7 % a6 0.6
BOZO; === Q2 o1z 2
7 W 16 4
‘ N @20 6
325 9
CEEET
o FEREE RN o EIETERRN o FBinEHE TN

6-7.56



C RENRREE(ZEH)
o KFEHBEREE

BEMLRE  BHNEBERE
EEHERRMELENRESR

o fliMEHAEEREE

B RENEEEEE
HEHFRLRRMELNRES -

43li

MDX / MDXL %35 — Bii&#h B 08k & EL
it RESEEN

CHELIC.

o RERHMNAEREREE

BHEBRIPOMELNEE -
EETHERRETEL(REE -

ool )

MDX/MDXL @6 MDX/MDXL @6 MDX/MDXL @6 X =24 mm
40 ! 40 — 40 [—— !
| .
MDX 6x30 o x: x
30 VK30 _ 30 uDx 610 %0 DXEx50MDX6xd0 | |
| ', MDX 6x40
el [ gl 1 i / / MDX 6x20
mﬂ 20 MDX 6x40 Wﬂ 20 MDX 6x50 M 20 |
i i S / MDX 6x10
i Pz MDX 6x50 o / i
10 10 10
4 y/
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.005 0.01 0.015 0.02
TREE(RIER (mm) TRE(RER (mm) TREEIRIER (mm) MSR(L)2
TREEREL
MDX/MDXL @8 MDX/MDXL @8 MDX/MDXL @8 X =50 mm FMR(L)
[ | \ \ 80 —
100 [ MDx 8410 100 | | JBEEREL
[ woxax20 MDX 8x20 DX 8175
z 80 [ | Mbx awdo > 80 DX <10 MDX 8x30 > 60 / MDX x50 MOX
| g MDX 8x50 B/ g0 TDX x5°} ] MDX 8407 s
8 C Y B E7 e B o o | 522,
40 40 MDX 8x10| |
i V44 Juig / i / MDX 8x20]
— T MDX 8x75 20
20 T il 20 7 MT:X
— ] TBEEREL

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05

0 0.005 0.01 0.015 0.02

MDX/MDXL @12

MDX/MDXL @12

BERER () RERIEE () RERER () MDQ2
Bt gAY
BARIE

MDX/MDXL @12 X =65 mm

6-7.57

120 T—WDX 12%10 ] MDX 12x10 MDX 12x20 MDX
100 / xgi E: . “D)‘( 12x‘75— 100 VDX E:jx 120 D ‘12x‘100 ‘ ! Bﬁ;’éi}l@
/ / MDX 12x40 80 DX“IZXS 100 MD‘X12‘X75 X FEL
> DX 12x5| > - ‘
80
& ol 8 O g e e
& o 2 2 60 ni pAeLA
fii{ w 40 e / MDX 12x10 pUE Bk
40 / MDX 12100 / 40 MDX 12x20
- T i i 20 // ” 74 MDX12‘X30 MEX
20 [
= ] | P
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 BARIEL
TBEEIRIER (mm) TRE(RER (mm) TREEIRIER (mm)
MGX
RehEE
BER



MDX / MDXL %35 — B3 Eh 30 H il

InEL | oot g o _— = Exs
e BRRBEEN 1L A] 2B R B AR

C RENRREE(ZEH)

o K TEHMEBERRES o liMB&HNERRES o REAHMNBERRES
BRI BENEE IR BEERHHE  BENESFEE BERBREPOREENTRLE
EHERERMEENREE - EHERERAMEENRES - EEERERMELEREE -

|
| ]
|
A Fr Fr
4 |
X
AEI—_TJ_I elel Lﬁ:ll
MDX/MDXL @16 MDX/MDXL @16 MDX/MDXL 216 X =89 mm
VDX 16x10 | | || T 1
250 — x 2
%0 ﬂgxlgég MDX 16+40 50 MDX 1630 || 300
200 IT [ MpX 150 200 | MBX 16x10 ] MDX 16x100| |
= I] MDX 16x75 z M) MoX 1675 | | = 250
1 150 ]/ i B 150 4 e 18 200 EX Teris
m100 I//// %100 // i 150 /MD 16‘><75
s / MDX 16%125 s o 100 S
MDX 16x125 .
] 24 o iy e
— [ MDX 16x40
0 0.04 0.08 0.12 0.16 0.18 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEEREER (mm) TBEERHER (mm) TREEIRIER (mm)
MDX/MDXL @20 MDX/MDXL @20 MDX/MDXL @20 X =122 mm
400 DX 2010 400 —7 ‘ 400
i b VL e
MDX 2040 MDX 2010
= 300 T ory | wowlorin = 300117 oo | | = %0
2 MDX 20%100
L] / A L] / / L] [ MDX 20x125 | |
& 200 % & 200 // T # 200 HEX203150
| MDx 20x75 | |
“]]K 100 L. MDX 20x125 | “]IK 100 / MDX 20150 “]]1 100 b MDXZOKSOii
ZBP= = ZeFrnc
=] L1 WX 2ondo | |
0 0.04 0.08 0.12 0 0.02 0.04 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04
IBEERHER (mm) TBEE(RIER (mm) IBEERHER (mm)
MDX/MDXL @25 MDX/MDXL @25 MDX/MDXL @25 X =154 mm
500 [ MDX 25x30— - 500 ——+—+ = 400 [
MDX 2540 - MbX 59c80 Voxzon Y DX 20| |
400 = o 25x75 400 ME‘)XZ‘.SM 7 = MDX 5x75__J MDX 25%150
z 17 MDX 25x;100 z DA El 300 DX 3x 100
I 300 I8 300 L MDX 25x12511 I 1
% /5 / / MD; 25xL25 % / / r M‘DX‘ZSXL&) @ 200 HpRasTS
.y | |E 2 :
F MDX 25x150 100 &
100 100 > MDX 25<30
=" \ o
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0 0.01 002 0.03 0.04 0.05 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEEREER (mm) JREERIER (mm) TBEERIEE (mm)

6-7.58



© MDX @6 x [}

2-M2.5x0.45Px3dp

MDX %3 — Hiif&h 308 5= &I
SMAERRYT - 26

2-M3x0.5P

CHELIC.

) y 1

™
0
[t}

RA18 (REIRTTIRRBIFRRE)

18.5

:

2-M3x0.5Px6dp

6.5 E2 - M3x0.5Px4dp

55,3

@

+0.03
3+ x3dp
I

@ MDX 6 x —1ST

4-M2.5x0.45P*3dp

238%3dp
‘ 1 F
NxF M—M3x0.5Px4dp (3f : B4 AREREAR 4mm,
PER T FIERAEHRIE o)
/5 B |
0
3 1]
®
—
‘ c
D
NNxG MM-M4x0.7Px8dp
6.5, 105 G 1 5
A ‘
I} I}
T AT
o P~ [ | o
- - ™| v
b SAIEE
oo &0 &4 e
N —4 o S
0 E: | | ! {
dl e ==
| 1
10.5 H g
- m‘;’ A" SECTION A-A'
o g _
@3+ x3dp _\ L5
C RY& C EiEfMY
TTREBEER
P fLs B (o4 D E E2 F N G | NN H M | MM
1718 mm
10 42 | 415| 48 | 225| 2 20 1 25 1 20 | 4 2
20 52 | 515| 58 |325| 2 30 1 35 1 2 | 4 2
30 62 | 615| 68 | 425| 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 90 |525| 2 28 | 2 30 2 30 | 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 | 2 24 3 48 | 6 4

6-7.59

MSR(L)2
SRR

FMR(L)
SRR

MQX
ER
BEEREL

MTX
TR EEREL

MDQ2
ffiBEnEL
BARE

MDX
Bi7REREY
SRR

MDXL
Ba7REREY
pUE:E=kal

MBX
HagEs
BERE

MGX
WEER
BERE



MDX %3 — P8 eh B W &=L

SrEERRT - 08

C MDX @8 x [}

2-M3x0.5Px4dp

15
2 |7
T 5s

2-M5x0.8P

@ MDX 8 x 1ST

i

15x0.¢ 85 6 BK 274 (HEREEEED)
< HEHRA BA 19 (AERARARERER)
R
) ps g 3 '\J
© o D
7 [ ~
j T
] 1S 00 ey —
38| |7 7
A 20.5 (BiEHEEHRER) E 14.6 | 3.8 E2-M3x0.5Px4dp
&KX 9.5 (FiEiR{TIZARIZRRE) E1 14.6
235 _ 65 35
2-M4x0.7Px6dp
A [ "’@:xzz 4-M3x0.5Px4dp
i
| 4 + .
: oo — a1 4
1 1 Q. 1 -
] w003 {& Q} $ K
@3 x3d 3
b @) o
12 12 F S
4 NoF M-M3x0.5Px5dp (3 : EB4# A REFEAR Smm,
R RIS A5 B ERA - )
to) 6 B
o
N
N
c
D
NNxG
7.5 115 G MM-M4x0.7Px8dp  |=— A 125 6
\ U4 T N
o~
D:_ \ }-{}¢ SIES)
P S S PN S =
| 7 © + Y
I \ © f{ }
,,,,, . — 1 ] —
] X R 1
o [
! s | H_ | 3 A SECTION A-A’
\@3° x3dp £,
[se] 3
o R~t& S C EEmRHY
JH R A & 28
P fLa B (o] D E E1 | E2 F N G [NN | H M | MM
1712 mm
10 49 |485| 56 |235| — | 2 |25 | 1 | 28 | 1 |20 | 4 | 2
20 54 |535| 61 (335 — | 2 [ 25| 1 |30 | 1 |30 | 4|2 [SAC 0806
30 65 |645| 72 |435| — | 2 |40 | 1 |20] 2 | 20| 4 | 3 PSR
40 83 |825| 90 |535| — | 2 |50 | 1 | 28| 2 |28 | 4 | 3
50 101 |100.5| 108 [63.5 |825| 4 |38 | 2 | 23 | 3 |46 | 6 | 4
75 151 [150.5| 158 |88.5 (1325 4 | 50 | 2 | 28 | 4 | 56 | 6 | 5
M8x1.0p

6-7.60




C MDX @12 x [

MDX Z 35 — BB B Wk m &L
SEHEFRS - 912 CHELIC.

MDX 12 x 1ST

19
2-M4x0.7Px5dp 2195 2-M5x0.8P ] i
T 675 o ", .8 BA 26 (BRHEGEERE)
EHR BA 19 (RRRITRABIZRER)
1) — OI
S S
w — YRR I o
L P OO Q1
5 | 8.5 5.5
BA15.5 (FEREGREE) | E 18.5 | 5 E2-M4x0.7Px5dp
BA 4.5 RIERITREAZIRREE) E1 18.5
315 9.5

2-M5x%0.8Px8dp

5 107 1 B A 4-M4x0.7Px6dp
B Y { |
DY
o © @ j
5 T N
: {18 =S S N I ) 1 S
1 1 Qf 1 I 1~/ N
7 © 247" x3.5d d} $ g é —
N @] o4” <350, N\ 2]
15.5 16 F 2
32 NXF M- M4x0.7Px5dp (5 : #8434 AREERBAN Smm,
SR TIER AR - )
© 8 B
o
i MSR(L)2
& BEESEL
[¢] FMR(L)
D BEESEL
NNxG
10, 15 G MM-M5x0.8Px10dp | A 18.5_. 8 g{;ﬁ‘
FBERAL
\ U4 o ©
Is Y rasRiET MTX
1 FREESAL
Hos—0o 60 o5 1 Efe=
I —5 1) AL o
D: 1 E } MDQ2
| - —-—-—-— = - MBI
T o BARE
- 15 H § —A SECTION A-A’
\ @4 x3.5dp g* MDX
32 iR
3 WAL
O R~* CE
R% > ISR o
_ SHERAE 58 Py
o f% B | ¢ D | E|E1 | E2| F| N|G|NN|H | M MM S
1712 mm
10 71| 70 | 80 |265| — | 2 [ 35| 1 | 40| 1 |40 | 4 | 2 MBX
20 71 70 | 80 | 365 | — 2 35 1 40 1 40 4 2 [SAC-0806 | EaEE
30 71 | 70 | 80 |465| — | 2 | 35 | 1 | 40 | 1 | 40 | 4 | 2 p— St Ramil
. 1TREARIRER
40 83 82 | 92 | 565 | — 2 50 1 25 2 25 4 3
MGX
50 103 | 102 | 112 |665| — | 2 | 35| 2 | 3 | 2 |3 | 6 | 3 et
75 149 | 148 | 158 | 915[1255| 4 | 55| 2 | 36 | 3 | 72 | 6 | 4 AL
100 203 | 202 | 212 |1165/1795| 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | 6 | 5 MBx1.0p

6-7.61



MDX %3 — Hiif&h 308 5= &I
SMEERRYT - 216

©C MDX @16 x [

MDX 16 x C1ST

24
3 |1
2-M5x0.8Px5.5d = _ . L
TEERRDe bs oo 110 Bk 20 (WRBEFBES)
R BA 22 (BB TRARERER)
© — S \ NI
o~ T @ al
- ) 0
@ o
; ] D0 e —+——nH
D H J:' ‘G? D || @ \ g\ [ S —
5.5 [10 10
SA16(EIEREERES) | E 21 | 5.5 E2-M5x0.8Px5.5dp
mA S(AIERTTIZRABIZREE) E1 21
37.5 12 6
2-M6x1.0Px10dp
A h 6 170 B 4-M5x0.8Px7dp

D&
o @ G}j
: ‘ : R
@ —-—-=p-—--—-1 | 9@ Bt
| ! L gl ! B 77T
w000 @ © Y
¢ @) 25° xadp 5, 20
5
20 21 F S
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp (& : B4AHAREFR| AR 5.5mm,
BB T I A o )
© 10 B
o
Te]
©
™0
c
D
NNxG
12 19 G MM -Mex1.0Px12dp | A 23 10
D: \ n S S ESIES
I8 T %
| H— - — =T
T 19 H &1 '
- 3 A SECTION A-A"
\_@5° x4dp s
n
Q
O RYxR
C EiEmH
o f% B c D | E|E|E2|F | N|G|NN|H| M| MM o R % 10 28
1T mm
10 76 75 87 29 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 76 75 87 39 - 2 35 1 40 1 40 4 2
30 76 75 87 49 - 2 35 1 40 1 40 4 2 ’m
40 86 85 97 59 - 2 40 1 50 1 50 4 2 TR EBIE R
50 101 100 | 112 | 69 | — | 2 |30 | 2 | 30| 2 | 30| 6 | 3
75 151 150 162 94 125 4 55 2 35 3 70 6 4
100 199 198 | 210 119 | 173 4 65 2 35 4 70 6 5
125 249 | 248 | 260 144 | 223 4 70 2 35 6 70 6 7 M10x1.0p

6-7.62




MDX %3 — P8 eh B W &=L

SFERERRT - 020

© MDX @20 x []

2-M6x%1.0P*6.5dp

2-PT1/8"
HEHRA 10

12

CHELIC.

@ MDX 20 x 1ST

, BxA 58 (BRI HEE A RE)

A 36 (RIRITIRARIZRRE)
o —RA T 0
I C— PYNE!
T g o &5 S50 ; !
- I VY YR i — o f_r#
6.5_| |12 | 6.5_| [12
BA 44 (AIEREEREE) E 25 E2- M6x1.0Px6.5dp
BK 17 (AHERITIZREIRRRE) E1 25
465 18 .6
‘—T 2-M6x%1.0Px13dp
9 '® I ﬂrj;[] 6 ~ S I 6-M5x0.8Px8dp
N \;} M o
= ki <> e
© £J ,,,,,é;( S L4fb,,, ,,,,, G},i,, ol ©
© ?—/\ i e B <5~
KL 9 Py 5 o
- +0.03 8
P& | @54 xsap g2 6\
n
25 27 F S
50 NxF M-M5%0.8Px10dp (5% : @A4# 88 ARERGAR 10mm,
SRR RIER BRI o)
[1o) 13 B
o
0
2 s
< e |
c
D
NNxG
15.5 215|_ G MM -M6x1.0Px12dp A 28 11
/ LA IELE
7 N =
i S EMELE
e o o — R = =
o Tk -t % T
- R N——— (2= —
t 5 —
218 H__ LR SECTION A-A’
N5t xsp 55
w0
O RY& 8
s o, Jee
T2 fLaR B (o3 D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM c 15;5@314:
mm JHER AR E AR
10 83 815 | 97 | 31 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 815 | 97 | # = 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [sAC1412]
50 108 |106.5| 122 | 71 | — 2 | 35 2 | 35 | 35 2 35 | 6 3 SRREEL
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 | 60 2 | 60 | 35 3 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 2 | 70 | 35 | 4 70 | 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 70 3 | 70 | 38 5 | 755| 8 6
150 306 [304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 3 | 80 | 44 6 |875| 8 7 M14x1.5p

MSR(L)2
SRR

FMR(L)
SRR

MQX
ER
BEEREL

MTX

TR EEREL

MDQ2
ffiBEnEL
BARE

MDX
Bi7REREY
SRR

MDXL
Ba7REREY
pUE:E=kal

MBX
HagEs
BERE

MGX
WEER
BERE



©C MDX @25 x [ ]

MDX %3 — Hiif&h 308 5= &I
SMAERRY - 025

i

=
16 - 4
2-M8x1.25Px8.5dp T 2 PTJ’S i
12 EHRIL 12 15 Bk 58 (BRI IRE R RE)
e A 34 (BRIRITIRARIZRRE)
) N ©
E R — PYNE!
I igy== 55 rr i !
L T W AN i E— i 9_3#
8 [[15]| 8 | |15
BA 38 (AiEmEERRE) E 31 E2-M8x1.25P=8.5dp
BA 1 (FERTRERZIZERRE) E1 31
A&T 2-M8x1.25Px15dp 2 7
9 '® I er j;["] ! © S I 6-M6x1.0Px10dp
3 o Mo b g I .
R > 5 >
o £J ,,,77,;;_{1}7 ,,,,, e S G},f” ©| o
~ ?N F1 \\’./Q_ | wl o
KL 9 Py s o5
- +0.03 8
& | 264 x6ap g2 6\
©
31 30 F |
62 NxF M-M6x1.0Px13dp (& : A AREFF K 13mm,
SRR RIER BRI o)
0 15 B
o
wn
9 v
c
D
NNxG
17.5 235 G MM-M8x1.25Px16dp 34 15
/ -
H / _}lﬂd\ — O =| o
H b Rl
- Dl | 888
GGt B oG eo—1— ===
18 7 © L
l 1 &——— = —
f g "
23.5 H © = SECTION A-A’
+0.03 3 _—
\ @6+ x6dp %
C RY=& 8
~ o, ee
T12 %2 B (o] D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM 01&;5@3145
L St B A8 187 58
10 92 905 | 108 | 35 | — 2 | 50 1 40 | 45 1] 45 | 4 2
20 92 | 905 | 108 | 45 | — 2 | 50 1 40 | 45 1| 45 | 4 2
30 92 |90.5 | 108 | 55 - 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
40 102 [100.5| 118 | 65 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 55 | 4 2 SAC1412
50 115 |1135| 131 | 75 | — 2 | 35 2 | 35 | 35 2 | 35 6 3 P———TTE
75 156 [154.5| 172 | 100 | — 2 | 60 2 | 60 | 35 3 | 70 6 4
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 | 70 2 | 70 | 35 | 4 | 70 6 5
125 255 [2535| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 3 | 75 | 38 5 | 76 8 6
150 295 |293.5| 311 | 175 | 258 | 4 | 80 3 | 80 | 40 6 | 80 8 7 M14x1.5p

6-7.64




MDXL %3 — KB B 0ahs il

SFEERRT - 06

C MDXL @6 x [

CHELIC.

D @ MDXL 6 x 1ST

| c
1
o L
l 5 ‘ B
NxF
1 F M—M3x0.5Pxadp (& : B8 AREFEAR amm,
oo | S F BT B G A )
238 %x3dp
<3
o o .
% I
WD el 5
-~ 3]
| | q
5 o+
Y L] _
\ —Efﬂ——i} 4 I 4-M2.5%0.45Px3dp
SN\ 2-M3x0.5Px6dp L :
18.5 E 125
s
BA1S (HRRTRERERRER) e E2 - M3x0.5Pxddp
@ MSR(L)2
@ B4 AL
™ ; )
| |
_ A ——
2-M2.5%0.45Px3dp 5 ! ‘ 2 :stgsp 10 ! 5| | A 18 (RIRITIZARIRERE) EMR(L)
ZM2oX0 43~ T o BRI R
14.5
234 %3dp a Maex
; 3 MM-M4x0.7Px8d %Eﬁﬂ
10.5 H X - . p BER
- & <A
f T

0.5
|
oy
|

A ] MTX
= ‘ [ FREERAL
- f -

o ——i :
O / - [ I
— f —@ e MDQ2
- ™ [ — BitAEIRY
E, g(+ {ﬁ i BARH
H ‘ 8| ®
\ /\{ \ MDX
BiiABAEY
!6.5! 10.5 G le A ‘ " IS SR EL
NNxG SECTION A-A’
MDXL
O RY& O BIBE 44
e 1TRR2FARIRZ
T2 mi B (o4 D E E2 F N G | NN H M | MM Mzi(E
10 42 | 415| 48 | 225| 2 20 | 1 25 | 1 20 | 4 2 EZ%&
20 52 | 515| 58 |325| 2 30 | 1 35 | 1 20 | 4 2
30 62 |61.5| 68 |425| 2 2 | 2 20 | 2 2 | 6 3 [M5x0.8p | MGX
M5x0.8p
40 84 | 835| 90 |525| 2 | 28 | 2 | 30 | 2 | 30 | 6 | 3 ey
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 | 2 24 3 48 | 6 4 ARl

6-7.65



© MDXL @8 x [ |

MDXL %351 — i #h 2 0 R &1
SNEBEFRT - 08

@ MDXL 8 x ST

M-M3x0.5Px5dp (5 : R4S AREFFKH S5mm,

FEREBTIERAEERIR <)

D
(¢}
N
N
w
2 _le B
24 NxF
12 12 F
@3 x3dp
=4 @ 4
o — 4 - =)
[3p]

15

4-M3x0.5Px4dp

2-M4x0.7Px6dp 6.5 3.5
E1 14.6
BA 20.5 (FEREGHREE) ‘ 14.6 3.8 E2 ~M3x0.5Px4dp
BX 95 (BERTEABBRER) 38| .7 | 7
B = o8 el T
= [ ~
s ] 3
— (% }
< = 44 S A 457 /2= 0]
5.5 8.5 6 &KX 271 (BRIGEERRE)
2-M3x0.5Px4d 2-M5x0.8P —= P TTPErEE
L EmTL BA 19 (RRBIEBZERERE)
15
23" x3dp &
x
11.5 H E
© |«A
| S |
‘_x H - N & §

MM 7M4><0.7P><8dp/

7.5/ 11.5 G
= A
NNxG
O RIY=
=10 fLsk B Cc D E | E1 | E2 F N G (NN | H M |MM
1718 mm
10 49 |48.5| 56 |235 | — 2 25 1 28 1 20 4 2
20 54 |535| 61 (335 | — 2 25 1 30 1 30 4 2
30 65 | 645 | 72 (435 | — 2 40 1 20 1 20 4 3
40 83 |825| 90 |53.5| — 2 50 1 28 2 28 4 3
50 101 [100.5| 108 | 63.5 | 82.5 4 38 2 23 3 46 6 4
75 151 [150.5| 158 | 88.5 |132.5| 4 50 2 28 4 56 6 5

6-7.66

3.2
a7

125 |6
SECTION A-A’

O EERH

JHER AR E AR
SAC-0806
TR REIR R
§ M8x1.0p




C MDXL @12 x [}

MDXL %351 — i #h 2 0 R &1
SEEFERT -012

CHELIC.

MDXL 12 x ST

D
c
©
@
N
3 e 5
32 NxF M-M4x0.7Px5dp (& : B4 ARERGAR 5mm,
15.5 16 F N PRI RIER A o)
+0.03 °
l @ @4 x3.5dp i /
@ 8" v Y
@ 4¢3 4
m g L
,7,7$i1@,77#,77, @2 i@_@},
H H o
3 £ 4
& &
[ [ [ i: @ | 4 -M4x0.7Px6d
5 ' . [ ] : 1 . P
L. L. JE[,,,, -4
9 |5
E1 18.5
BA15.5 BUEHEHREE) ‘ E 18.5 5 E2 ~M4x0.7Px6.5dp
RBA 45 (FIERITRARERRE 5 | 8.5 8.5
1 oo lodi 4+
o & MSR(L)2
= 9 R
1 8 A 26 (BRIGEFHHRRE)
M4x0.7Px5d 2-M5x0.8P = AT yTPErEE =
B EHEIL BA 19 (@RRTRABERER) EMR(L)
R
g
4% x3.
@4 x3.5dp :‘S MQX
15 H g R
,l A A B EERAT
)
| F-———- — |
ai i R MTX
D:_ « e R
Hee—es oo oo ===
[t 7 s bl MDQ2
K g BRI
/ QR e R
10| 15 G MM—M5X0.8PX10dp/ i 185 |8
NN<G A ) MDX
SECTION A-A R
E— A
° Y ° Jee
RE > BIBE MDXL
_ HRE® R T
o f% B | ¢ D | E|E1 | E2| F|N|G|NN| H | M MM SR
1712 mm
10 71 | 70 | 80 |25 — | 2 | 35 | 1 40 | 1 40 | 4 2 MBX
20 71 | 70 | 80 |365| — | 2 | 35 | 1 40 | 1 40 | 4 2 [SAC-0806 HHEE
30 71 | 70 | 80 |465| — | 2 | 35| 1 | 40| 1 | a0 | 4 | 3 St Ramil
: ITRRARRER
40 83 | 82 | 92 |565| — | 2 | 50 | 1 25 | 2 | 25 | 4 3
MGX
50 103 | 102 | 112 |665| — | 2 | 35| 2 | 36 | 2 | 36 | 6 3 pspywint
75 149 | 148 | 158 | 915 (1255 4 | 55 | 2 | 36 | 3 | 72 | & 4 Ba R
100 203 | 202 | 212 |1165[1795| 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | & 5 M8x1.0p

6-7.67




MDXL %3 — KB B 0ahs il

R~ - 916 _— JU—
SHEEFRRY -2 T T 2SR R
© MDXL @16 x [ m
. @ MDXL 16 x ST

c
w
<
(5]
2l o B

NxF M-M5x0.8Px5.5dp (i : B##TH ARETRGAR 5.5mm,
21 s R R IE A A o )

40
20
003
@5 x4dp
)

ol
hel
<
& &) o | YU
,F@ ? ? 0 5¢ E
: S : | AN
2 T-D)——- %Ff,@,i,%,im 8 e — &
1 1 1 ©
SR 5 5 5 G}J
¢ P — _18%
= =~
@« "ﬁ 6 ! ! ‘
[ ﬁy N — Do 4-M5x0.8Px7d
375 2-M6x1.0Px10dp 1o lg| IR
E1 21
RA16 FIERBEERERE) ‘ E 21 55 E2-M5x0.8Px5.5dp
B 5(@ERTEHERRRE)
T T2 « ®
© = i ‘\ ‘(:‘1
\
8.5 " 10 BRA 29 (BRIGEEREE)
2-M5x0.8P | e
M5x0.8Px5.5dp " ;14 T B 22 (RERTEAERERD)
24
25° xadp ]
X
19 H S
A
-| ] =
f F-———- =]
It = 3
H N !
i - i
SIS
Q
12| 19 G | p\MMMex1.0Pxt2dp | 23 10
NNxG SECTION A-A'
C R~f&
C EERHY
% 5 c b | E|E|E2|F|N|G | NN|H M MM ik
1758 mm
10 76 | 75 | 87 | 29 | — | 2 | 35 | 1 |40 | 1 |40 | 4 | 2
20 76 | 75 | 87 [ 39 | — | 2 [ 35 | 1 |40 [ 1 [40 | a2
30 76 | 75 | 87 | 49 | — | 2 |35 | 1 |40 | 1 |40 | 4| 3 [SAC-1008 ]
40 8 | 85 | 97 | 59 | — | 2 |40 | 1 |s0 | 1 [ 50 | 4 | 3 prpE——r
50 101 [100 [112] 69 | — | 2 [30 | 2 |30 | 2 [3 | 6 | 3
75 151 | 150 [ 162 | 94 [ 125 4 |55 | 2 |35 | 3 |70 | 6 | 4
100 [ 199 | 198 | 210 [ 119 [ 173 | 4 [e65 | 2 |35 | 4 |70 | 6 | 5
125 | 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 | 70 | 2 |35 | 6 | 70 | 6 | 7 M10%1.0p

6-7.68



© MDXL @20 x [}

MDXL %351 — i #h 2 0 R &1
SMEERRT - 020

CHELIC.

@ MDXL 20 x ST

D
c
o _— L
2 I
<
wl |13 B
o
50 NxF M-M5x0.8Px10dp (& : 8444 A REERG AR 10mm,
& R IE 5 4 g o
o o7 . PR RIESL BRI - )
+0.03
‘ @5+ x5dp §
| -
=@ & & o 4/ s
I @ [ o) m o
gy N Ll L o\ @
: F NG — e b1 el Leret
?\‘ ‘ R
O ortt+1H @
) @ o * NP
2 t Y
2 Pi\sﬁ . 6 T T = 6-M5x0.8Px8dp
S \» =3 o LG v
46.5 ‘ 2-M6x1.0Px13dp 18 6
E1 25
BA 44 (AIEREEHREE) ) E 25 E2-M6x1.0Px6.5dp
BA 17 (RRERITIZAEIRRRE) 65 | 12 |65 | 12
- 0 £ N | . i ‘Y:
L Y ¥ Y ¥ P i
< il ﬁ} MSR(L)2
g 1 {’% :95 REERAL
9.5 10 12 BA 58 (tHRIREEREE)
22Mox1 OPM8.2dp 3 i3 \_2-PT 18" TEA % (AERGEAERREE) EMR(L)
275 EHRAL REERAL
*803 ~
o5 x5p 8 MQX
o 215 H g? AL
F.‘ 2 -— A TR
? e fF— A E MTX
@; s ﬂ ‘ i BEERE
(02006 s0—o—1 ER===m!
i \ R EE MDQ2
I ) SIRSIES] BaAY
L BARL
15.5 215| G \ MM-M6x1.0Px12dp | =— A' 28 11
MDX
o RY= NNxG SECTION A-A' BiiABAEY
—— A
o, ee
{5 | ¢ | D|E |Et E2| F | N|Fi| G NN|H| M| MM C EERM MDXL
T mm b [F 42 7=
HRE® R S
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2 Ll
20 83 | 815 | 97 | 41 - 2 | 50 | 1 40 | 45 1 35 | 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2 MBX
40 93 | 915 | 107 | 61 = 2 | 60 | 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC-1412 Egﬁ;ﬁ
50 108 |106.5| 122 | 71 - 2 | 35 | 2 35 | 3 | 2 | 35 | 6 3 P
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 |60 | 2 60 | 35 | 3 | 70 | 6 4 MGX
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 | 2 70 | 35 | 4 | 70| 6 5 pspywint
125 254 (2525|268 | 146 | 223 | 4 | 70 | 3 70 | 38 | 5 |755| 8 6 Ba R
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 | 3 80 | 44 | 6 |875| 8 7 M14x1.5p
6-7.69



© MDXL @25 x [}

MDXL %351 — i #h 2 0 R &1
SEBEFRT - 025

MDXL 25 x ST

D
c
0 [ -
Te)
i 15 B
62 NxF M- M6x1.0Px13dp (3F : ERAA S ARE RS AR 13mm,
2R E B RIESR A HEERIA o )
31 30 F
+0.03
@6+ x6dp g
‘ .
—=0?, & & s2 4/
V}N @ Fq ©
N 8§ N
R =, T T Rt G}* 8 S
o @@ + 5 &
0 DN = e —-- 6 — M6x1.0Px10d|
< <® T H s 7 b A I P
N Naod) e i ! R -
545 2- M8x1.25Px15dp 2 || 7
E1 31
A 38 (AUERIEEREE) ‘ E 31 E2- M8x1.25Px8.5dp
&A1 (FiERTRARIZRRE) 8 15 8 15
— 1 [ o T o
- H [ N P - — ‘—3
Ly - Y ¥ Y ¥ P i
© N L
—— GK {%} 996
2 M1 25Px8.5p 12 ‘ 12_| |15 | Bk 58 (RIKEMBER)
- - 4 16 2-PT1/8" B 34 (RIRIHTTIZRBIFIERE)
EHRL
30
+0.03
@6+0 x6dp g
©
o X
235 H 8_
NL e ~—A
| O — e |
E} R o ]
T e —U = S
[ \ ‘\*<>= © ~
! NI g g &
\ L ) SIS
175 ‘ ‘23.5 G \MM—MBX1.25P><16dp — A’ 34 15
NN-G SECTION A-A’
C RY=& —_—
o ee
Fi2 fLaR B (o3 D E E1 E2 F N F1 G | NN H M | MM c E;EEE#F
i JH R A & 28
10 92 | 905 108 | 35 | — 2 50 | 1 40 | 45 | 1 45 | 4 2
20 92 | 905| 108 | 45 | — 2 50 | 1 40 | 45 | 1 45 | 4 2
30 92 | 90.5| 108 | 55 - 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
40 102 [100.5| 118 | 65 | — 2 60 | 1 50 | 55 | 1 55 | 4 2 SAC1412
50 115 [1135| 131 | 75 | — 2 35 | 2 | 3 | 3 | 2 35 6 3 P———TTE
75 156 |154.5| 172 | 100 | — 2 60 | 2 | 60 | 35 | 3 70 6 4
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 70| 2 | 70 | 35 | 4 70 6 5
125 255 |253.5| 271 | 150 | 218 | 4 75 | 3 | 75 | 38 | 5 76 8 6
150 295 |2935| 311 | 175 | 258 | 4 80 | 3 | 80 | 40 | 6 80 8 7 [M14x1.5p)
6-7.70



MDX / MDXL %35 — B3 Eh 30 H il
TRRAEREERRREN

6-7.71

CHELIC.
O (T2 oA MM EE &R
—[A] Bt s R B 8 28
© MDX / MDXL 4} B 72
C B G F
TH b 2
w
(@] (@] (@]
O o 0 ||
(@] (@] (@]
R~ N\ AL58% G
A B C D E F
R 10ST |20ST | 30ST | 40ST | 50ST | 75ST |100ST]|
MDX(L) @8 7 8 20.8 | 14.5 38 23.5| 20.1 | 251 241 — — — —
MDX(L) @12 9.5 8 1855 15 45 315 5] 15 25 23 13 26 —
MDX(L) 216 11 10 16 18 55 375 8 18 28 28 23 29 29
MDX(L) @20 13 12 44 24.5 70 47.5 38 48 58 58 53 39 59
MDX(L) @25 16 15 38 245 80 54.5 36 46 56 56 53 37 58
—[B] M7 R2AREIE R
© MDX / MDXL 78 B 2
C m B G F
1. ©ee
(@] (@] (@] 1
w
O o ©
(@] (@] (@] —_—
N e
B A B C D E F G |OIf{TiEEE
MDX(L) @6 6 5 11.5 2.5 225 19 21.3 0~18 mm
MDX(L) 28 7 8 20.8 | 145 38 235 19 0~15 mm
MDX(L) @12 | 9.5 8 15.5 15 45 315 19 0~15 mm
MDX(L) @16 | 11 10 16 18 55 37.5 22 0~20 mm
MDX(L) 220 13 12 44 245 70 475 37 0~30 mm
MDX(L) 925 16 15 38 245 80 545 34 0~30 mm

MSR(L)2
SRR

FMR(L)
SRR

MQX
SRR
BEEREL

MTX
TR EEREL

MDQ2
ffiBEnEL
BARE

MDX
Ba7REREY
SRR E

MDXL
BB EnEY
pUE:E=kal

MBX
HagEs
BERE

MGX
WEER
BERE



MDX/MDXL %% BB NEHREL — HiRBRER
MR R BB R ER

3R] 2R ER R M

bl
Al

C BERZEERI

@
C RifEEE O RiESR R EHEINEEE
RERETENAREL  EREREMELRE
5RF - ISR ERREEEEE ; ™
ISR EERMMNE 0.5mm £EAZRE © R
[E] E bR AH —l HEERIRR
; = = f——
!' T
c = [ F - } \‘\
EJ{’E%E _‘l\ L _J‘ ____L____:L_
EIEREFEMIZENER  BRIZHBERACBTES |
#E  HeEFARERTHAREZZE K B BEEEE (G)
i} |
i (RERETRER) © BAE R) }éﬁﬁ%ﬁ(ﬂ! BEE R)
L%EE&ETTLE
C EHFRR
BN mm
& CS-8G CS-9D(B) = :8
RELEIE |EhEEEE(F) | B FEZ (R) | ENEEEE(F)| A FEZ= (R)
26 4 1 _ _
o8 25 1 _ —
212 4.5 1 8 1 y 3
16 5.3 1.2 10 1.2 fERRE : 28 2 - }SS\Y
20 53 1.2 11 12
225 5.7 1.5 9 1.5 Cs-9D Cs-9B

6-7.72



	14.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.54
	15.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.55
	16.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.56
	17.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.57
	18.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.58
	19.附滑軌型雙軸氣缸-MDX(6)-6-7.59
	20.附滑軌型雙軸氣缸-MDX(8)-6-7.60
	21.附滑軌型雙軸氣缸-MDX(12)-6-7.61
	22.附滑軌型雙軸氣缸-MDX(16)-6-7.62
	23.附滑軌型雙軸氣缸-MDX(20)-6-7.63
	24.附滑軌型雙軸氣缸-MDX(25)-6-7.64
	25.附滑軌型雙軸氣缸-MDXL(6)-6-7.65
	26.附滑軌型雙軸氣缸-MDXL(8)-6-7.66
	27.附滑軌型雙軸氣缸-MDXL(12)-6-7.67
	28.附滑軌型雙軸氣缸-MDXL(16)-6-7.68
	29.附滑軌型雙軸氣缸-MDXL(20)-6-7.69
	30.附滑軌型雙軸氣缸-MDXL(25)-6-7.70
	31.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.71
	32.附滑軌型雙軸氣缸-MDX MDXL-6-7.72

